

СберСтрахование вручила участнику велогонки Золото Ладоги специальную награду. Приз в номинации «Стабильность — признак мастерства» получил мастер спорта Савва Новиков из Тульской области, который также стал победителем общего зачета соревнования.

Награда вручалась за самые стабильные показатели на протяжении всего маршрута, а также за наивысшее количество очков, присуждённое спортсмену по итогам гонки.

Многодневная велогонка «Золото Ладоги» — главное событие спортивной программы Петербургского экономического форума, состоялась во второй раз. Заезд начался 1 июня на автодроме «Игора Драйв» в Ленинградской области. Маршрут в 1000 км проходил по шоссейным и грунтовым дорогам вдоль Ладожского озера и закончился в Санкт-Петербурге. Всего гонка продлилась 7 дней, в ней участвовали как профессиональные спортсмены.

СберСтрахование — официальный партнёр велогонки. Все участники были защищены от травм на время мероприятия.

Наталья Харина, директор медицинского страхования СберСтрахования: «Спорт требует физической выносливости, стойкости, решимости и стремления к победе. Поэтому каждый, кто стоял на старте, уже победитель. К сожалению, занятия спортом, это не только соревнования и победы, но и частые травмы, полученные в борьбе за лучший результат. Мы регулярно видим это на примере наших клиентов. Для профессиональных спортсменов оформление страховой защиты — это возможность оперативно получить квалифицированную помощь, восстановиться и вернуться к занятию своим любимым делом. Тем, кто занимается спортом на любительском уровне, страхование поможет минимизировать влияние травмы на обычную жизнь и также как можно скорее вернуться к своим повседневным делам. Главное, что даёт страховой полис — это ощущение стабильности и понимание, что, если случится неприятность, вы обязательно получите помощь и поддержку».

*Википедия страхования*